

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

代区长陆秋明作安全生产专题宣讲 树牢安全发展理念 守住安全生产底线

本报讯 7月16日下午，区委副书记、代区长陆秋明在全区安全生产工作推进会议上作“百团进百万企业”安全生产专题宣讲，区委常委、常务副区长陶伟主持会议。

宣讲中，陆秋明围绕金坛实际，结合学习体会和思考对安全生产作了深刻阐述。他指出，全区上下要以高度的政治站位深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，不断强化红线意识，树立安全发展理念；自觉落实安全生产责任，完善安全监管体制；着力排查整治安全隐患，加强安全防范；加强应急救援工作，最大限度减少人员伤亡和财产损失，以对党和人民高度负责的精神，压紧压实、落细落实安全生产责任，

为推动本质安全提供坚强保障。

陆秋明指出，要准确把握当前我区安全生产形势任务及工作要求。全区安全生产形势依然复杂严峻，企业落实安全生产主体责任任重道远，部分领域风险隐患仍然较多。全区上下要以最坚决的态度抓好安全生产，以最有力的举措开展专项整治，以最严格的标准落实工作责任。重点围绕“1+1+26”方案体系全面展开安全生产专项整治，主动配合国务院、省、市督导组开展督导。7个区级派驻督导组要全面进驻各板块和区重点部门开展督导工作，全面督导党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任、属地管理责任和员工岗位责任五个责任落实情况。

陆秋明指出，要切实增强安全生产基层基础和落实企业主体责任。基层一线要梳理每个细节，增强法治意识，加强相关法律法规的学习，要学法、知法、懂法、用法，镇村两级要全面贯彻落实《江苏省安全生产条例》。企业责任人要重点抓好依法生产经营、机构和人员配备、安全生产经费投入、安全生产标准化建设，确保各生产环节和相关岗位工作符合法律、法规、标准、规程要求。围绕落实全员安全生产责任制，要重点抓好教育培训和考核奖惩。生产经营部门要重点抓好基础管理、日常防控、应急处置3大环节。

陆秋明指出，当前既是疫情常态化防控的关键时期，也是夏季炎热多雨的事故多发期，安全生产工作面临多重压力和挑战。各板块各部门各企业对安全生产要更加重视，更加主动排查整治问题隐患，有效防范化解风险，同时切实做好防暑降温、防汛、防溺水、防火防爆、防触电、防雷击等重点工作，推动安全生产事故起数和死亡人数继续大幅下降，坚决遏制重特大事故，为金坛决战两个加快、实现经济社会又好又快发展提供更加坚实的安全保障。

会议听取了民政局、朱林镇安全生产工作交流发言。

徐欢

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 7月16日上午，贵州省人大常委会副主任慕德贵一行来我区调研茶产业发展情况，市人大常委会副主任戴士福，区领导王跃中、朱霞陪同调研。

慕德贵一行现场考察了江苏鑫品茶业有限公司和茅山茶海·南海项目，详细了解抹茶加工、设备投入、茶树品种、项目进展等情况。

在中国农业科学院茶叶研究所的技术支持下，江苏鑫品茶业有限公司于1995年最先在国内从事专业抹茶研发和生产，现有抹茶基地2000亩，是各大食品知名企业抹茶原料的主要供应商。茅山茶海·南海项目计划总投资1.2亿元，已被列为我区现代农业产业示范园，项目以“四园、四态、一中心、八技术、六体验”为建设规划，将打造成集生态旅游观光、茶叶科普、婚庆娱乐、茶趣体验、婚纱摄影、茶文化传播及休闲、养生、度假为一体的精品茶园度假风景区。

我区现有茶园面积4.1万亩，是中国绿茶之乡、全国重点产茶区。近年来，我区充分有效开发利用茶产业资源，发挥生态优势和区位优势，现已形成以金坛雀舌、茅山青锋为主，金坛红、茶粉为辅的茶产业体系。

慕德贵表示，贵州全省茶园面积700万亩，居全国第一，茶产业已逐渐成为贵州优势产业的发展龙头、生态产业的重要抓手。金坛拥有悠久的茶产业历史，在茶叶深加工、技术创新、品牌创建上多有建树，希望两地加强交流合作，进一步做强茶产业核心竞争力，共同推动茶产业多元化发展，带动群众持续增收致富，助力两地经济社会发展。

陈玉婷

贵州省人大领导来坛调研茶产业

区政协调研应急管理工作

本报讯 7月16日上午，区政协召开十届二十一次主席会议，专题调研应急管理工作。区政协主席陈锁龙、党组书记黄克洪、副主席葛惠明、吴欲晓、朱亚群、卢建新及秘书长施生华参加活动，区委常委、常务副区长陶伟应邀参加活动。

与会实地视察了区应急管理指挥中心，听取了信息集成、结构体系、远程监测、应急准备等情况通报。

今年以来，区应急管理局以安全生产专项整治行动为工作主线，统筹推进26个行业领域的安全生产工作，重点抓好危化品、冶金工贸、非煤矿山3个分管领域的专项整治，同步推进危险化学品安全综合治理和违法违规“小化工”百日专项整治等工作；成立了7个督导组，对各镇区和重点部门全面开展下沉督导；成立了由消防、公安、应急、住建等7个部门组成的联合检查组开展“飞行检查”，截至目前共计检查企业59家次，发现隐患问题232条，发出警示提示函6份。

陈锁龙指出，应急管理工作是国之大事，事关国家安全和全局，事关群众生命财产安全。要加强信息化建设，落实层级管理和日常监督，经常性开展安全隐患排查，自觉落实监管主体责任；要积极做好新建机构和人员的深度融合工作，加强宣传教育，增强应急能力，努力打造忠诚担当、纪律严明、竭诚为民的应急救援队伍；要积极破除体制机制障碍，在护“盘”守“面”上显作为，在信息化建设上显作为，加快安全生产监管、危化品监管等信息平台建设，提升应急管理工作信息化水平，推动全区应急管理工作再上新台阶。

徐欢

我区举行培训班锻造创新型干部人才

本报讯 7月16日上午，全区“科技创新与高层次人才培养专题研修班”和“中层干部能力提升班”开班。区委副书记、副区长俞金红出席开班仪式。

此次培训为期3天，共有80余名参训对象，包括

申报省级重点研发计划和参与高新技术企业研发活动的相关企业负责人、创新型企业科技工作者、镇区科技助理以及我区中层干部等。培训不仅邀请了权威专家作专题讲座，还通过结构化研讨、现场参观等

方式深入系统开展。

区领导指出，干部是推动全区跨越赶超的关键，人才是推进全区创新提升的保障，干部人才队伍建设需要时刻进行观念革新，适应创新驱动发展的要求。全体学员要以这次培训为契

机，努力把学习培训的知识转化为创新提升的举措，全面增强创新驱动发展的能力和素质，为金坛创新发展锻造出一支懂经济、懂政策、善管理、善学习的创新型干部人才队伍。

孙婷

爱派尔(常州)数控科技项目奠基

本报讯 昨天上午，爱派尔(常州)数控科技有限公司项目在金科园奠基。

爱派尔(常州)数控科技有限公司项目计划总投资10亿元，主要产品是高端数控机床、机器人以及自动化解决方案。项目分两

期进行，第一期建设周期10个月。项目全部投产后，每月释放产能500多台数控机床，年工业开票销售收入超15亿元。爱派尔(常州)数控科技有限公司总经理邹简华表示，金坛地理位置特别优越，发展势头有目共

睹，他们将把相当一部分的研发、生产、销售业务转移到金坛生产基地。

爱派尔(常州)数控科技有限公司项目的奠基，是金科园统筹推进疫情防控和经济社会发展、体现“两个加快全

面决战年”担当作为的重要行动。金科园将始终践行“四到”服务，发扬“店小二”和“金牌管家”精神，用优质贴心的服务，帮助企业达产达效。

陈月乔



我区孔锡生获评全省自强模范荣誉称号

本报讯 7月15日，第六届全省自强模范暨助残先进表彰大会在南京隆重召开，我区华标农业科技有限公司董事长孔锡生、区小天使康复培训中心受到表彰。

自幼身患小儿麻痹症的孔锡生被授予全省自强

模范荣誉称号，并前往南京大会现场接受表彰。2015年，孔锡生自筹资金创办了常州金坛华标农业科技有限公司，以帮助残疾人就业为目标，开发了1500多亩新品无公害有机大米种植基地等，并帮助33名残疾

人创业者寻找到创业资金50多万元。

区小天使康复培训中心获评全省残疾人之家。区小天使康复培训中心从2013年5月创办至今，累计为各类型残疾儿童700多人提供了康复培训服务，

100多名残疾儿童经过康复已经随班就读回归社会。

近年来，我区不断加快推进残疾人小康进程，促进1.4万多名残疾人平等融合发展，涌现出一批又一批自强不息、勇于担当的先进模范。

李蕾